

---

## **Завершено расследование уголовного дела по факту причинения смерти престарелой женщине**

Следственным отделом по городу Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении в отношении 60-летнего жителя города Елизово. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в сентябре 2016 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения находясь в квартире, которую снимал совместно с 79-летней женщиной, в ходе ссоры с ней из-за того, что она ударила его металлической тростью по голове, а также кричала на него, толкнул женщину в грудь, а после того, как она упала, нанес ей множественные удары руками в область туловища, головы и конечностей, а также пытался задушить ее. В результате чего потерпевшей причинены телесные повреждения, от которых на месте происшествия наступила ее смерть.

Обвиняемый ранее неоднократно судим за причинение тяжкого вреда здоровью, побег из-под стражи, кражи, незаконную добычу рыбы, отбывал наказание в виде лишения свободы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1083064>